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Caleulo do campo elétrico gerado por duas cargas, q e -q a mma distancia

entre elas de 2a:

-Clampo gerado pela carga -q, localizada em x= -a. mun ponto P qualquer:
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Analogamente para a carga +q, localizada em x= a, temos que:
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Renomeando as varidvels ﬁf =u e ¥% = v, temos:
if i i P
E_ = — (0
T dwegy? [ (wv+1)32  (u+ 1)3;’2] VY
i 1 1
E, = — (10}
Y dmegy? [(f‘ + 132 (u+ 1)3-”2] o

. -E".'; |:|'|lg + :l_:|3"Ilj — |:|.-.2 + 1“:'3.,-"2
- -E‘:I: n"|:|'|l2 -+ ]_:Ig."r2 = ”|:|||2 + 1)3_,!"2

Como x=uy-a e x=vy+a. temos:

dx = duy + udy
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fazendo tma |||1u]n||g'-n nas variaveis, a saber: v
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